



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **По факту пожара в Ханты-Мансийском районе возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц Северо-Уральского управления Ростехнадзора**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по факту халатности со стороны должностных лиц Северо-Уральского управления Ростехнадзора (ч.3 ст.293 УК РФ). Напомним, что 29 сентября 2012 года в 11 часов 50 минут в производственном цехе по переработке нефтяного шлама ООО «Инвест-Ойл» произошёл пожара, в результате которого погибло 11 человек. По версии следствия, должностные лица Северо-Уральского управления Ростехнадзора ненадлежащим образом исполняли возложенные на них обязанности. Так, сотрудники Ростехнадзора выдали разрешение на ввод в эксплуатацию объекта по переработке опасных отходов в нарушение требований действующего законодательства. Кроме того, с их стороны отсутствовал надзор при эксплуатации газопровода и газоиспользующих установок предприятия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

10 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/780459>